

秒 数字

2023年初始,人民币汇率就迎来了好消息。据中国外汇交易中心数据,1月5日,人民币对美元汇率中间价报**6.8926**,较此前一交易日上调205个基点,再次重返6.8区间。(中新网)

秒 提醒

仿冒民政部官网 进行诈骗的虚假网站出现

据民政部网站消息,民政部发布预警提示称,近期,社会上出现了仿冒民政部官方网站的虚假网站,假冒网站上出现了在线申请2022工资补贴声明等弹窗。请网友不要相信此类假冒网站宣传的信息内容。

此诈骗套路通常为,假借民政部往期发布的通知,制作仿冒页面,并在假冒界面增加弹窗,诱导群众点击弹窗,输入个人敏感信息,进行诈骗活动。

民政部官方网站地址为<https://www.mca.gov.cn>。民政部官网发布的通知不会附加任何收集敏感信息的链接和弹窗。网友不要随意点击来路不明的链接,不要透露自己的个人信息和金融账号等敏感信息,更不能按照提示进行转账汇款等操作,以免上当受骗。

(民政部网站)

秒 事件

美国犹他州枪击惨剧 致一家8人死亡

美国犹他州地方官员5日说,一名42岁的当地男子涉嫌枪杀包括妻子、岳母以及5名子女在内的7名家庭成员后自尽身亡。

犹他州南部农业区小城伊诺克警方在4日下午登门检查时发现了这起惨剧。伊诺克市政府官员5日在一份声明中表示,亲友们电话联系不到受害人后联系了警方前往这家人的住所查看。男主人迈克尔·海特涉嫌杀害了自己40岁的妻子、78岁的岳母、三个分别为7岁、12岁和17岁的女儿以及两个分别为4岁和7岁的儿子。

目前警方尚未公布事件原因及事发时间。当地官员对媒体透露,枪击可能发生在警方登门前24小时内。当地媒体称,这对夫妻曾经在上个月下旬递交过离婚申请。

惨剧震惊了小城以及整个美国社会。白宫的声明指出,枪支暴力已经成为美国儿童的首要死亡原因,“有太多美国人在枪支暴力中失去了亲人或被永远改变了生活”。

秒 环境

新研究: 约半数至近七成陆地冰川 或在本世纪消融

美国《科学》期刊5日刊载的一项研究报告显示,气候变化对全球冰川的威胁超出科学家先前预想,按照目前全球平均气温上升趋势推算,到本世纪末,全球将近七成陆地冰川将完全消融;即使实现仅升温1.5摄氏度的“理想”目标,也会有接近半数的陆地冰川消失。

美国、欧洲等地多所大学的研究人员观察了全球各地总共21.5万处陆地冰川数十年间的变化,借助计算机模拟技术推算全球平均气温不同升幅下冰川的变化趋势。

联合国先前发布的报告显示,如果各国不采取更有力措施减少温室气体排放,按照目前全球变暖速度,到2100年,全球平均气温预计将比工业化前水平升高2.7摄氏度。根据《科学》刊载的研究报告,这意味着到本世纪末,从数量上看,全球68%的陆地冰川将不复存在,重量占比32%,包括欧洲中部、加拿大西部、美国大陆和新西兰等地的冰川。

秒 出行

春运期间客流总量预计同比翻番

“初步分析研判,春运期间客流总量约为20.95亿人次,比去年同期增长99.5%,恢复到2019年同期的70.3%。”交通运输部副部长徐成光在6日召开的国新办发布会上说。据介绍,2023年春运将从1月7日开始,到2月15日结束,共40天。

徐成光表示,从客流构成看,春运期间,预计探亲流约占春运客流的55%,务工流约占24%,旅游和商旅出行分别约占10%;自驾车、城际拼车、定制客运等出行比例将进一步提高,高速公路小客车日均流量约为2620万辆,较去年同期增长3.6%。

徐成光说,从时空分布看,预计节前以大城市向周边城市及主要劳务输出省份迁移为主,探亲流、务工流叠加,客流强度有所提升;节后则以主要劳务输出省份及中小城市向中心城市聚集为主,返程客流相对错开,1月27日(正月初六)和2月6日(正月十六)前后将出现两个返程高峰。

2023年春运火车票预售已于2022年12月24日开始,从目前的售票情况来看,探亲、旅游等旅客出行需求有所增长,铁路客流也呈现了逐步回暖的态势。

秒 观图



“鸟中大熊猫”福建泉州越冬

勺嘴鹬在滩涂觅食(1月5日摄)。

近日,世界珍稀鸟类、国家一级重点保护野生动物勺嘴鹬在福建省泉州晋江深沪湾滩涂一带栖息觅食。勺嘴鹬分布区域狭窄,数量稀少,被称为“鸟中大熊猫”。

秒 周边

1月8日起, 上海取消进口冷链食品疫情管控措施

记者1月6日从上海市市场监督管理局获悉,1月8日起,上海进口冷链食品新冠疫情管控措施也将全面取消。

取消上海进口冷链食品“三点一库”闭环管控,对从上海口岸入境,且未经海关消毒的,直接进入上海储存、生产、销售的进口冷链食品,不再实施中转查验,不再要求进入上海“第一存放点”进行“六面消毒”和采样核酸检测。

取消从上海口岸入境的进口冷链食品提货预约管理。取消对市场流通环节进口冷链食品开展新冠病毒风险监测。不再对进入上海销售的进口冷链食品及其外包装开展新冠病毒风险监测工作。(央广网)

秒 社会

北京:2023年继续全域禁放烟花爆竹

记者6日从北京市烟花爆竹安全管理工作协调小组办公室获悉,2023年,北京市将继续严格执行烟花爆竹全域禁放政策。

按照《北京市烟花爆竹安全管理规定》,北京市五环路以内(含五环路)区域为禁止燃放烟花爆竹的区域。五环路以外区域,由区人民政府根据维护公共安全和公共利益的需要,划定禁止或者限制燃放烟花爆竹的区域。据介绍,2020年以来,五环外各区结合禁放控制工作实际,不断扩大禁放区域面积,陆续发布了区域禁放通告,从2022年1月1日起,北京市已实施全域禁放烟花爆竹。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 服务

国家邮政局: 全国快递员上岗率 已恢复至94.9%

1月6日上午,国新办举行新闻发布会,国家邮政局副局长陈凯在会上介绍,经过前一阶段的不断努力,全国快递员上岗率,到5日统计的情况来看,已经达到了94.9%,积压件的数量较前期已经出现了大幅削减,快递服务已经有效恢复。特别是今年以来,前5天,全国快递业务量日均数据已经达到了3.7亿件,与去年同期相比增长了16.7%。下一步,国家邮政局将继续组织全行业巩固前期的工作成果,夯实行业稳定运行的工作基础,全力做好保通保畅工作,切实保障群众的寄递需求。(央视网)

中国体育彩票 7位数第 23004 期: 5 3 0 4 1 3 6 7星彩第 23003 期: 9 0 1 0 2 9 + 10 排列3/排列5第 23006 期: 7 5 6 6 4 大乐透奖池: 11.53亿 7位数奖池: 7981万 7星彩奖池: 2.94亿 文明购彩指南: 请勿在店内吸烟, 请勿携带宠物进店, 请使用文明礼貌用语, 垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

癸卯玉兔迎春纳福 千万豪礼欢乐送

江苏福彩迎新春刮刮乐“癸卯兔”系列生肖票在无锡上市啦!“癸卯兔-玉兔送福”10元即开票全省1000万元派奖活动火热进行中。派奖自2023年1月5日0时起至2023年2月28日24时止。活动期间,单张兑取40万元的彩票中奖者,派送40万元固定奖金;单张兑取1000元的彩票中奖者,派送1000元固定奖金;单张兑取60元的彩票中奖者,派送40元固定奖金;单张兑取50元的彩票中奖者,派送25元固定奖金。

福彩开奖 福彩3D 第2023006期 7 1 5 15选5 第2023006期 02 04 05 06 11 以福彩正式开奖公告为准

孢子油怎么选 大别山老王告诉您 看配料表 看孢子油含量 看三萜含量 纯孢子油:0.5克/粒,100粒/瓶/3000元。5送1 【纯油成本、利润小、谢绝还价】 普通孢子油:【含甘油、明胶、纯化水】100粒/瓶。0.5克/粒。6瓶/2500元,15瓶/6000元。三萜21.6 椴木孢子粉:【真空筒装】1000元/斤。买3送1 山里人自产自销 货比三家不吃亏 批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王) 无锡金洋物业管理有限公司 遗失张彦菲出生证,编号: 007800 声明作废 3202000 I320417915,声明作废 遗失林圣霖出生证,编号: I320419903,声明作废 遗失惠山区洛社镇李利红肉菜店食品经营许可证副本,许可证编号 JY13202060177361,副本编号:3202060002022012 80004,声明作废 广告热线 82767591 地址:新鼎球大厦1518室